

Lubomír Senčák – uviedol, že na predmetnú lokalitu je pravidelne upozorňovaná Mestská polícia Košice a v priestore tiež pravidelne vykonávajú hliadkovú činnosť príslušníci MOaPS.

Mgr. Marek Štefanisko – v mene pána poslanca Stanka upozornil na potrebu zabezpečenia opravy rekonštruovaného schodiska na Buzuluckej ulici č. 22, z ktorého pravidelne neodteká nahromadená dažďová voda a tiež potrebu riešenia situácie s neprispôsobivými obyvateľmi v okolí oporného múru na Buzuluckej ulici č. 22.

Mgr. Marek Štefanisko – požiadal o odstránenie konára pri MŠ na ulici PČL a odstránenie kôp suchej pokosenej trávy na celom sídlisku.

Lubomír Senčák – informoval, že predmetný konár bol odstránený a rovnako boli príslušnou spoločnosťou vykonávajúcou kosenie a zber trávy odstránené všetky kopy pokosenej trávy.

Mgr. Marek Štefanisko – v mene poslanca Valkovského požiadal o preverenie realizácie obnovy vodorovného značenia na Kurskej ulici č. 29 a 35.

PhDr. Erik Stiborek – uviedol, že obnovu značenia bude realizovať Bytový podnik mesta Košice, ktorému boli odovzdané všetky nahlásené lokality na obnovu tohto značenia. Aktuálne mestská časť čaká na zaslanie cenovej ponuky po premeraní a nacenení obnovy jednotlivých lokalít.

Roland Georgiev – upozornil na zlú situáciu s premnožením potkanov a opýtal sa na prípadné realizované opatrenia na zamedzenie ich výskytu.

Lubomír Senčák – informoval o deratizácii, ktorú mestská časť zabezpečovala koncom mesiaca august. V budúcoročnom rozpočteestskej časti bude vyčlenená osobitná čiastka na riešenie akútnych stavov premnoženia. V októbri bude realizovaná celoplošná deratizácia verejných priestranstiev mestom Košice.

Mgr. Marek Štefanisko – opýtal sa na spôsob a termín osádzania lavičiek, ktoré boli kúpené v rámci víťazstva projektu v participatívnom rozpočte 2023/2024.

PhDr. Erik Stiborek – uviedol, že osádzanie musí byť realizované v súlade s príslušnými technickými a bezpečnostnými normami, na to oprávnenou spoločnosťou. V tejto chvíli mestská časť požiadala SMSZ o súhlas s osadením všetkých 13 kusov lavičiek, nakoľko budú umiestňované na zeleni v správe SMSZ. Následne mestská časť osloví niekoľko spoločností s návrhom na cenovú ponuku osadenia a samotný dohodnutý termín osádzania bude oznámený poslancom MiZ, ktorý sa môžu osádzania zúčastniť.

Ing. Georgi Svetozarov – upozornil na absenciu závlahových vakov stromov vysádzaných v rámci revitalizácie vnútrobloku Lidické námestie – Tokajčicka.

Roland Georgiev – požiadal o opätovné riešenie eliminácie nadmerného hluku, ktoré spôsobuje používanie zásobovacej rampy objektu supermarketu LIDL.

MUDr. Ján Sekáč, MBA – požiadal o zvýšenie intenzity a systémovosti upratovania verejných priestranstiev na územíestskej časti.

K bodu 3/

Na záver Mgr. Marek Štefanisko poďakoval zúčastneným za aktívnu účasť.

Záznam zapísal: PhDr. Erik Stiborek

Mgr. Marek Štefanisko, v.r.
predseda komisie

Košice 05.09.2024